

Х Всероссийский конкурс «Воспитатели России» (номинация «Молодые профессионалы»)

1.ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Участник конкурса

Фамилия, имя, отчество: Самусенко Ксения
Алексеевна

Должность: воспитатель

Дата рождения: 02 августа 1997 г.

Полный адрес места жительства: 238120

Калининградская область, город Озерск, улица
ул. Мичурина, 17-1

Контактные телефоны: 89062399433,
рабочий 8(40142)32410

Адрес электронной почты: mdou-
ozyorsk@mail.ru

Образование: высшее, ФГАОУ ВО
«Балтийский федеральный университет им.
И. Канта» г. Калининград, 2021 г.

Профессиональная карьера: общий стаж работы- 3 года: с 05 апреля 2019 г. –
помощник воспитателя МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко». Педагогический стаж-1
год: принята на должность воспитателя в МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» с 05
июля 2021 г.

Наличие наград: Почетная грамота главы администрации МО «Озерский
муниципальный округ Калининградской области», 2022 год,

Наименование образовательной организации: Муниципальное автономное
дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №1 «Солнышко» г.
Озерска

Полный адрес организации: 238120 Калининградская область город Озерск
улица Дзержинского дом 4

федеральный телефонный код города: 8(40142) *телефон:* 3 24 10

факс: 8(40142) 3 24 15, *e-mail:* mdou-ozyorsk@mail.ru

Руководитель Хандышева Ирина Алексеевна

Контактные телефоны: 89005693943, рабочий 8(40142)32410



2. ОПИСАНИЕ

Структура презентации практики* Направления (содержание) (в соответствии с задачами)	Технологии (в соответствии с содержанием)	Результат (в соответствии с задачами)
<p>Цель: воспитание успешной, всесторонне развитой, свободной социально-адаптированной и счастливой личности</p>	<p>Технологии развивающего обучения</p>	<p>Сравнительный анализ результатов мониторинга за 2021-2022 учебный год показывает рост усвоения детьми программного материала, т.е. прослеживается</p>
<p>Задача 1: развитие познавательно-творческих способностей детей, путем вовлечения их в различные виды детской деятельности</p>	<p>Технологии проектной деятельности</p>	<p>положительная динамика развития детей по всем видам деятельности.</p> <ul style="list-style-type: none"> • Дипломы участников Всероссийского конкурса рисунка «Эколята – друзья и защитники Природы»
<p>Задача 2: развитие социально-коммуникативных навыков посредством совместной деятельности со сверстниками и взрослыми</p>	<p>Технология исследовательско й деятельности</p> <p>Технология проблемного обучения</p> <p>ИКТ технологи</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Диплом победителя международного творческого конкурса «Усатые, хвостатые»;
<p>Задача 3: развитие двигательной инициативы и интереса к здоровому образу жизни, через использование здоровье-сберегающих технологий</p>	<p>Личностно-ориентированные технологии</p> <p>Игровая технология</p> <p>Здоровье-сберегающие технологии</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Диплом за второе место в международном творческом конкурсе «Лучший подарок на 8 марта • Диплом победителя международного творческого конкурса «Безопасность прежде всего!» • Участие в конкурсах ДОУ: «Дары осени», «Зимушка-зима», «Великая Пасха», «Птичья столовая» • Участие в региональном конкурсе рисунков «Мы за ЗОЖ»

Почему Вы выбрали эту профессию?

В детстве я любила играть в роли воспитателя. И сегодня для меня быть воспитателем - это значит снова переживать детство, радоваться, удивляться чему-то новому и неизведанному. Воспитатель - человек с большой буквы, который взял на себя ответственность перед родителями, доверившими ему детей - самое дорогое, что у них есть. Работа с детьми даёт мне неиссякаемую энергию, умение восхищаться всему, что нас окружает. И сегодня я каждый день вижу благодарные лица родителей, ведь для них главное, чтобы их ребенку было уютно и психологически комфортно в среде детского сада. Я горжусь тем, что частичка меня останется в сердцах маленьких детей на долгие годы, и я довольна тем, что помогаю им расти здоровыми, умными и добрыми.

Что Вы считаете своим высшим достижением в работе с детьми?

Своим высшим достижением в работе я считаю доверие детей, которые с радостью бегут в нашу группу, проявляют интерес и желание сделать все лучше, чем вчера; возможность увидеть результат своего труда в различных победах и достижениях своих воспитанников. Умение завоевать детское доверие - главное в работе воспитателя. Я горжусь своими детьми, радуюсь их каждому успеху! А успех ребёнка, это и мой успех!

Ваши основные принципы работы с детьми?

Основные принципы в работе с детьми: «не навреди», «влюби в движение», «свобода творчества», «поверь в себя!», «иди вперед!», «гордись собой!» Поэтому, я стараюсь использовать в воспитании детей дошкольного возраста личностно-ориентированный подход. В работе с детьми я придерживаюсь следующего правила - больше самостоятельности и права выбора, для того, чтобы у ребенка сформировался свой собственный мир интересов и увлечений. Важно помнить, что каждый ребёнок уникален и, поэтому, необходимо создать условия для раскрытия способностей каждого. Еще один принцип-тесное взаимодействие с родителями воспитанников, так как только при выполнении данного условия ребенок будет развиваться полноценно, раскрываться как творческая личность, радоваться и творить добро.

Почему Вы решили участвовать в Конкурсе?

Принять участие в конкурсе я решила для того, чтобы в очередной раз проанализировать и переосмыслить этапы моей работы. Считаю, что участие в конкурсном движении - это хороший способ повышения своей педагогической квалификации, действенный способ саморазвития.

Хочется увидеть и получить оценку моей педагогической деятельности в начале большого пути. Если каждый из нас будет вкладывать хотя бы малую частичку своей души и знаний в свое любимое дело, добросовестно относиться к своему труду, тогда каждый ребенок, будучи цветочком нашей жизни, превратится в большой букет здоровья и счастья, и украсит собой планету!

Как Вы представляете идеальную образовательную организацию в будущем?

В детском саду будущего ребенок сам решает, чем он будет заниматься. Думаю, что идеальная образовательная организация – это место, где осуществлялось бы обучение и воспитание детей с учетом всех современных достижений науки. Все педагогические усилия должны быть направлены на разностороннее развитие личности ребенка, сохранение и укрепление его здоровья. А это значит, что здесь должны быть просторные и комфортные помещения, оснащенные развивающими модулями, средствами ИКТ, оборудованием для детей с особыми возможностями здоровья.

Но самое главное, чтобы в детском саду будущего работали профессиональные, самодостаточные и счастливые люди, те, кто действительно хочет и умеет работать с детьми, те кто любит детей. Детский сад должен быть светлым, оптимистичным и радостным для всех участников образовательных отношений – детей, родителей и педагогов.

Основные особенности воспитательно-образовательного процесса детей, использование инновационных методик

Эффективность и целесообразность инновационного процесса определяется качеством образования в детском саду. Моя, пожалуй, главная задача – это дать ребенку как можно больше самостоятельности, когда ребенок преодолевает свои страхи и зажимы. Для этого я в игровой форме, ненавязчиво должна довести до каждого ребенка, что он сможет, что он сделает, руководствуясь лозунгами: «Прояви себя! Подумай как! Преодолей и гордись собой!»

Мой подход к работе с детьми

Мой девиз: «Удивляй и удивляйся», только так можно поразить ребенка и заинтересовать его. Малыш никогда не запомнит того, что ему не интересно, только удивление и любопытство помогают получать знания и сохранять их на долгие годы.

В своей работе я постоянно стремлюсь к изучению новых технологий в сфере образования, современных приемов и нетрадиционных техник, все новое интересно для меня. Я стараюсь наполнить жизнь детского сада интересными делами, идеями, включить каждого ребенка и его родителей в увлекательную для него деятельность.

3.РЕКОМЕНДАЦИИ

1. (Приложение-рекомендация главы администрации МО «Озерский муниципальный округ Калининградской области» на 1 л.)
2. (Приложение-рекомендация родителей воспитанников, посещающих МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» на 2 л.)
3. (Приложение-рекомендация руководителя МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко» на 2 л.).

Заведующий МАДОУ «Д/с №1 «Солнышко»

И.А. Хандышева